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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της Πράξης Νοµοθετι-
κού Περιεχοµένου «Έγκριση Σχεδίου Κύριας Σύµβασης Χρηµατοδο-
τικής Διευκόλυνσης µεταξύ του Ευρωπαϊκού Ταµείου Χρηµατοπι-
στωτικής Σταθερότητας (Ε.Τ.Χ.Σ.), της Ελληνικής Δηµοκρατίας, του
Ελληνικού Ταµείου Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας (Τ.Χ.Σ.) και
της Τράπεζας της Ελλάδος και παροχή εξουσιοδοτήσεων για την υ-
πογραφή της Κύριας Σύµβασης».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 19
Μαρτίου 2012 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου αυ-
τής, κυρίας Βάσως Παπανδρέου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύ-
ρωση της Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Έγκριση Σχεδίου
Κύριας Σύµβασης Χρηµατοδοτικής Διευκόλυνσης µεταξύ του Ευρω-
παϊκού Ταµείου Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας (Ε.Τ.Χ.Σ.), της
Ελληνικής Δηµοκρατίαs, του Ελληνικού Ταµείου Χρηµατοπιστωτι-
κής Σταθερότητας (Τ.Χ.Σ.) και της Τράπεζας της Ελλάδος και παρο-
χή εξουσιοδοτήσεων για την υπογραφή της Κύριας Σύµβασης».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονο-
µικών, κ. Φίλιππος Σαχινίδης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παρά-
γοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Σοφία Γιαννακά, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Θεόδωρος Καράογλου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Αστέριος Ρο-
ντούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, κ. Δηµήτριος Παπαδηµούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Κωνσταντίνος Γείτονας, Παναγιώτης Λαφαζάνης, Παναγιώτης Κου-
ρουµπλής, Λούκα Κατσέλη, Μανούσος Ντουκάκης, Ευάγγελος Πα-
παχρήστος και Έλενα Παναρίτη.
Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Α-
γορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορη-
τής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού και ο Ειδικός Αγορητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2012
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